Zone valves with actuator ZV

[ = = | Type overview
CONSTRUSTIVE DECISIONS
Construction Dimension Kvs Voltage Type
DN15 4,62 - ZV2-15-5
DN20 7,5 - ZV2-20-8
2 - way DN25 13,02 - ZV2-25-13
0 DN32 25,97 - ZV2-32-26
2 DN40 35,22 - ZV2-40-35
l>B 3- way DN15 4,62 - ZV3-15-5
wertical" DN20 7,5 - ZV3-20-8
DN25 13,02 - ZV3-25-13
DN15 4,62 - ZV3A-15-5
3 - way DN20 7,5 - ZV3A-20-8
o . DN25 13,02 - ZV3A-25-13
horizontal
DN32 25,97 - ZV3A-32-26
DN40 35,22 - ZV3A-40-35
ZV zone valves have broad use in heating
and cooling systems. ZV type valves are 5 2-point wiring R _ 24V ZV-B24
intended for precisely regulating the flow of ® 230 V ZV-B230
cold or hot water, depending on the % . N 24V ZV-A24
required room temperature. < 3-point wiring - - 230 V ZV-A230
Actuators are suitable for all valve dimensions
Actuator and valve must be ordered separately
Technical specification
Medium Water, glycol fluid up to 60% concentration
Nominal diameter DN15, DN20, DN25, DN32, DN40
Types 2-way or 3-way
Controls 3-point
Voltage 230 V ACor 24 V AC
Power consumption 5 W (in operation)
Degree of protection IP65
Electrical connection actuator includes 0,4 m cable
Running time 15 sec
Connection internal NPT thread
Body brass
Valve stem brass with 2 EPDM o-ring
Ball stainless steel with PTFE seat
Max. medium pressure 2,0 MPa
May diferential pressure 1,0 MPa
Instalation environment temp. from 5 °C to 50 °C
Medium temperature from 1 °C to 95 °C
Dimensions (mm) Electric instalation
size G A B C D E F ZV-A
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34 30
DN20 3/4" 33 66 18 36 36 30 -
DN25 1" 44 88 20 40 38 32,5 N Open ois
DN32 11/4" 50 100 25 57 60 36
DN40 11/2" 51 102 25 - 63 40
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Zonenventile mit Stellantrieb ZV

._. .PEE?E Ausfithrung Ubersicht
CONSTRUSTIVE DECISIONS
Konstruktion Nenndurchmesser Kvs Nennspannung Modell
DN15 4,62 - ZV2-15-5
DN20 7,5 - ZV2-20-8
2 - Wege DN25 13,02 - ZV2-25-13
- DN32 25,97 - ZV2-32-26
E DN40 35,22 - ZV2-40-35
g 3 - Wege DN15 4,62 - ZV3-15-5
"wertikal" DN20 7,5 - ZV3-20-8
DN25 13,02 - ZV3-25-13
DN15 4,62 - ZV3A-15-5
3 - Wege DN20 7,5 - ZV3A-20-8
o K DN25 13,02 - ZV3A-25-13
Horizontal
DN32 25,97 - ZV3A-32-26
DN40 35,22 - ZV3A-40-35
ZV-Zonenventile finden breite Anwendung
in Heiz- und Kihlsystemen. ZV-Ventile sind a 24V ZV-B24
fir die prazise Regelung des Durchflusses g 2-Punkt Steuerung B - 230 V ZV-B230
von Kalt- oder Warmwasser in Abhangigkeit -l’-:' 24V ZV-A24
von der gewiinschten Raumtemperatur < 3-Punkt Steuerung - - 230 V ZV-A230
vorgesehen. Antriebe sind fir alle Ventildimensionen geeignet
Antrieb und Ventil miissen separat bestellt werden
Technische Daten
Medien Wasser, Wasser mit Glykol bis max. 60% vol.
Nenndurchmesser DN15, DN20, DN25, DN32, DN40
Typen 2-Wege oder 3-Wege
Ansteuerungsart 3-Punkt
Nennspannung 230 V AC oder 24 V AC
Leistungsverbrauch 5 W (bei Betrieb)
Schutzart IP65
El. Anschluss Klappenstellantrieb enthélt 0,4 m Kabel
Laufzeit 15 sec
Rohranschlisse NPT-Innengewinde
Armatur Messing
Spindel Messing mit 2 EPDM-O-Ringen
SchliesskorperBall Edelstahl mit PTFE-Sitz
Max. Mediumsdruck 2,0 MPa
Max. Differenzdruck 1,0 MPa
Umgebungstemperatur von 5 °C bis 50 °C
Mediumstemperatur von 1 °C bis 95 °C
Abmessungen (mm) Elektrische Installation
Grosse G A B C D E F ZV-A
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34 30
DN20 3/4" 33 66 18 36 36 30 -
DN25 1" 44 88 20 40 38 30 N Open Close
DN32 11/4" 50 100 25 57 60 36
DN40 11/2" 51 102 25 - 63 40
ZV2 ZV3 ZV3A |
81,5x63,5 81,5x63,5 63,5x81,5 t : ;:xiciij?‘;‘b%
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Abmessungen in mm, Toleranz £ 1 mm

Ausstellungsdatum 02.2024. Anderungen vorbehalten.
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CONSTRUCTIVE DECISIONS

30HasbHble KnanaHbl ZV WMPOKO
MCMNOMb3YTCA B CUCTEMAax

KOHAWUWMOHUPOBAHUA U OTONNEHUSA

W npefHa3Ha4yeHbl ANng TOYHOro
peryanpoBaHus NoToka XoNno4HOM Unn
ropsiyeit BoAbl B 3aBUCMMOCTMU

30HaJibHble KJ/lanaHbl C 1eKTponpuBoaoM rA'j
Ta6nuua Bbi6opa moaeneun
KoHcTpykumsa Po3mep Kvs SnekTponuTaHune Mopaenb
DN15 4,62 - ZV2-15-5
DN20 7,5 - ZV2-20-8
2-x0A0B0S DN25 13,02 - ZV2-25-13
% DN32 25,97 - ZV2-32-26
c DN40 35,22 - ZV2-40-35
© DN15 4,62 - ZV3-15-5
§ 3-X0A0B0OS - BepTMKabHas DN20 7,5 - ZV3-20-8
DN25 13,02 - ZV3-25-13
DN15 4,62 - ZV3A-15-5
3-x080B08! - DN20 7,5 - ZV3A-20-8
FOPM30HTabHAS DN25 13,02 - ZV3A-25-13
DN32 25,97 - ZV3A-32-26
DN40 35,22 - ZV3A-40-35
=% 2-X NO3ULMNOHHOE 24 B ZV-B24
3 ynpasneHue ) - 230 B ZV-B230
E 3-X NO3ULUOHHOE _ _ 24 B ZV-A24
= ynpasneHve 230 B ZV-A230

oT TpeboBaHuMit TeMnepaTypbl B
NoMeLLeHNAX.

MpuBoAbI NOAXOANAT ANSA K/lanaHoB BCEX pa3Mepos.
MpuBoa 1 KNanaH 3axkasblBalOTCH OTAENbHO.

TexHU4YecKne xapaKTepucTukm

Pabouas cpeaa

BOAA, COAEpXaHue rnnkonsa He 6onee 60 %

Posmep DN15, DN20, DN25, DN32, DN40
KoHcTpykuus 2-X0A0Bble U 3-X0A0Bble KjlanaHbl
YnpasneHue 3-X NO3MLMOHHOe
SnekTponutaHue 230 B AC unmn 24 B AC

MouHOCTb 5 BT (BO BpeMs BpalleHuns)

CTeneHb 3awWmThbl 1IP65

SneKTpuyeckoe coeanHeHne NoACTaBNsAETCa C NOACOeANHHEHbIM kabenem 0,4 M
Bpemsi cpabaTtbiBaHMS 15c¢

MexaHunyeckoe coeanHeHne BHyTpeHHas pe3bba NPT

Kopnyc knanaHa naTyHb

Ban knanaHa

NnaTyHb C ABYMS YMJOTHWUTENbHbIMU KOMIbLLAMWU U3 CUHTETUYECKOro Kaydyka (EPDM).

LLlap knanaHa

HepxaBselowlas ctan, ynjoTHeHne — dTtoponnact (PTFE)

MakcunmManHoe gasneHune

2,0 MMa

MakcuManbHbI nepenas AaBieHus

1,0 MMa

TemnepaTtypa OKpyxXawLiein cpeapbl

ot 5°C ao 50°C

TemnepaTtypa paboyeli cpeabl

ot 1°C po 95°C

FabaputHbie pa3mepbl (MM)

dneKTpuyeckKoe noakaoYeHme

Po3mep G A B C D E F ZV-A
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34 30
DN20 3/4" 33 66 18 36 36 30 -
DN25 1" 44 88 20 40 38 30 N Open Close
DN32 11/4" 50 100 25 57 60 36
DN40 11/2" 51 102 25 - 63 40
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Zo6nové ventily se servopohonem zZV
[ =) = —) ] Piehled provedeni
CONSTRAUCTIVE DECISIONS
Konstrukce Jmenovity primer Kvs Napajeci napéti Model
DN15 4,62 - ZV2-15-5
DN20 7,5 - ZV2-20-8
2cestny DN25 13,02 - ZV2-25-13
- DN32 25,97 - ZV2-32-26
E DN40 35,22 - ZV2-40-35
g 3cestny DN15 4,62 - ZV3-15-5
“wertikalni® DN20 7,5 - ZV3-20-8
DN25 13,02 - ZV3-25-13
DN15 4,62 - ZV3A-15-5
3cestny DN20 7,5 - ZV3A-20-8
"horizontalni" DN25 13,02 - ZV3A-25-13
DN32 25,97 - ZV3A-32-26
DN40 35,22 - ZV3A-40-35
Zénové ventily ZV maji Siroky rozsah
pouZiti v topnych a chladicich systémech. , o 24 V ZV-B24
Ventily typu ZV jsou uréeny k pfesné g 2bodové ovladani ) - 230 V ZV-B230
regulaci pritoku studené nebo horké vody, 'S , L 24 V ZV-A24
v zavislosti na poZzadované teploté v a 3bodové ovladani N - 230 V ZV-A230
mistnosti. Servopohon je vhodny pro véechny velikosti ventilti
Servopohon i vetil musi byt objednén samostatné
Technicka specifikace
Médium voda, tekuty roztok obsahuji glykol, koncentrace do 60 %
Jmenovity prumér DN15, DN20, DN25, DN32, DN40
Typy 2cestné nebo 3cestné
Ovladani 3bodové
Napajeci napéti 230 V AC nebo 24 V AC
PFikon 5 W (béhem provozu)
Stupen kryti IP65
Elektrické pfipojeni servopohon se standardné dodava s kabelem o délce 0,4 m
Doba prestaveni 15 sec
PFipojeni vnitfni zavit NPT
Télo ventilu mosaz
Drik ventilu mosaz, se 2-mi o-krouzky z EPDM
Kuli¢ka ventilu nerezavéjici ocel se sedlem z PTFE
Max. tlak média 2,0 MPa
Max. diferencni tlak 1,0 MPa
Teplota prostfedi v misté instalace od 5 °C do 50 °C
Teplota média od 1 °Cdo 95 °C
Rozméry (mm) Elektrické zapojeni
rozmeér G A B C D E F ZV-A
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34 30
DN20 3/4" 33 66 18 36 36 30 -
DN25 1" 44 88 20 40 38 30 N Open  Close
DN32 11/4" 50 100 25 57 60 36
DN40 11/2" 51 102 25 - 63 40
ZV2 ZV3 ZV3A |
it ~ 24VACE10%

81,5x63,5 81,5x63,5 ‘ 63,5 x81,5 N L 230VAC*10%
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Rozméry v mm, presnost £ 1 mm
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Zawory strefowe z sitlownikiem zZV

._. .PEE?E Wiasciwosci
CONSTRUSTIVE DECISIONS ] -
Konstrukcja Srgdmca Kvs Napiecie zasilajace Model
nominalna
DN15 4,62 - ZV2-15-5
DN20 7,5 - ZV2-20-8
2drozny DN25 13,02 - ZV2-25-13
i, DN32 25,97 - ZV2-32-26
‘g DN40 35,22 - ZV2-20-35
© DN15 4,62 - ZV3-15-5
N 3drozny - wertykalny DN20 7,5 - ZV3-20-8
DN25 13,02 - ZV3-25-13
DN15 4,62 - ZV3A-15-5
DN20 7,5 - ZV3A-20-8
3drozny - horyzontalny DN25 13,02 - ZV3A-25-13
DN32 25,97 - ZV3A-32-26
DN40 35,22 - ZV3A-40-35
Zawory strefowe ZV majq szeroki zakres
zastosowania w systemach grzewczych i x . 24V ZV-B24
chtodzacych. Zawory typu ZV przeznaczone 13 2punktowe sterowanie B - 230 V ZV-B230
sq do doktadnej regulacji przeptywu zimnej % _ 24V ZV-A24
lub goracej wody w zaleznosci od 3 3punktowe sterowanie N - 230 V ZV-A230
wymaganej temperatury w pomieszczeniu. Sitowniki sa odpowiednie dla wszystkich wymiaréw zaworéw
Sitownik i zawor nalezy zamawia¢ osobno
Specyfikacja techniczna
Medium woda, ciekty roztwor zawierajacy glikol o stezeniu do 60 %
Srednica nominalna DN15, DN20, DN25, DN32, DN40
Typy 2-drozne lub 3-drozne
Sterowanie 3punktowe
Napiecie zasilajace 230 V AC lub 24 V AC
Pobor mocy 5 W (podczas pracy)
Stopien ochrony IP65
Podfaczenie elektryczne sitownik jest standardowo dostarczany wraz z kablem o dtugosci 0,4 m
Czas przestawienia 15s
Podfaczenie wewnetrzny gwint NPT
Korpus zaworu mosigdz
Popychacz zaworu mosiadz, z 2 pierécieniami typu O z EPDM
Kula zaworu stal nierdzewna z gniazdem z PTFE
Maks. ci$nienie medium 2,0 MPa
Maks. rdznica cisnien 1,0 MPa
Temperatura otoczenia w miejscu instalacji od 5 °C do 50 °C
Temperatura medium od 1 °Cdo 95 °C
Wymiary (mm) Podlaczenie elektryczne
wymiar G A B C D E F ZV-A
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34 30
DN20 3/4" 33 66 18 36 36 30 -
DN25 1" 44 88 20 40 38 30
N Open Close
DN32 11/4" 50 100 25 57 60 36
DN40 11/2" 51 102 25 - 63 40
ZV2 ZV3 ZV3A |
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